
Független könyvvizsgálói jelentés

A DÉL-MÁTRA KÖZHASZNÚ EGYESÜLET tagjainak.

Elvégeztem a DÉLMÁTRA KÖZHASZNÚ EGYESÜLET mellékelt 2015: évi egyszerűSített éves
beszámolójának a konyvvízsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2015. december 31-i
fordulánapra elkészítet: mérlegból - melyben az eszközök és források egyező végásszege
40.868 eltt, a mérleg szerinti eredménye 1.683 eFt. nyereség,- az ezen időpontra végződő évre
vonatkozó eredménykimutatásból áll.

Az. egyszerosített éves beszámolának II számvitel! törvényben foglaltak és a Magyarországol1
elfogadott általános számviteli elvek szerint történó elkészítése és valós bemutatása az
ügyvezetés felelőssége. A könyvvizsgáló felelőssége az egyszerűsített éves beszámoló
véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A konyvvizsgálatot a magyar Nemzeti KÖWWizsg4lati Standardok és Könywiz.sgálatra
vonatkozó - Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam
végre. Fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai kovetelményeknek; valamint
hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő btzonyitékot szerezzek
arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állimsaka;

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását. amelyek célja
könywizsgálati bizonyitékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő' összegekről
és közzétételekról. A kiválasztott eljárások; beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár
csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockózatának felméréseit, a
könyvvizsgáló megítélésétől fiJggnek

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az
ügyvezetés lényegesebb becslésemek; valamint az egyszerűsitet: éves beszámoló bemutatásának
értékelését. Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonytték elegendő és
megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgáló; záradék (vélemény) megadásához.



Vélemény

Véleményem szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az
DÉLMÁTRA KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 2015 december 31-énfennálló vagyoni és pénzügyi
helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a
számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.
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